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JEBRtiCZENI újság
Sdopocséfilás,

I<razán itt volna az ideje ami ab, 
koay't'ör-Ru. hozzanak az időpazar­
lók eile.. t«. mert képtelenség. hoe-y 
■élJáu1 a parlamentben a szélsőség 
Kénye-kedve szerint pocsékolja a 
tenizet drága idejét olyan dolgokra, 
amelyeknek végnélkül való felszínen 
tartása akadályozza a nemzetépitő 
munka zavar talnságát. Már az első 
parlamenti ülésen botrány keltésben 
akart kimerülni a működése, de sze­
rencse» hogy a képviselőháznak v an- 
■ak komolyabb elemei is. akik az el­
lenzék berzenkedését a megindult ér­
tékre szállították le.

A szélsőséges elemek; látván, 
kogy paprikás magatartásuk nem rar 
gad a higgadtabb és munkára kész 
többségi pártra, más módszerhez fo­
lyamodott: huzni az időt, rabolni a 
Bunkaenorgiát. Üres szópocsékolás, 
végnélkül! szószátyárkodás, müharag 
és mindenképpen zavarkeltés, ezek 
jellemzik az ellenzék magatavtasat 
akkor, amikor a többségi part mn.- 
«en erejét munkába akarja omr. 
Hosszú délelőttöt töltött ki az ellenzék 
hiábavaló napirendi vitával, amelyet 
zc.ufolva rakott, ti le személyeskedés­
sel. zajos jelenetekkel — mondhatjuk 
minden ok nélkül ■— mert, amit ők 
•kul felhoztak, azt pár perc alatt, is 
el lehetett volna intézni.

A szociáldemokrata szónok. Hu­
szár Károly sárvári beszédét kifogá­
solta. amelyben erélyesen nyilatko­
zni a kommunisták ellen, ügy látszik 
érzékenyen érintette ez a szociálde­
mokratákat is s ezért bizalmatlansá­
gukat fejez’ék ki Huszár Károllyal 
szemben, mert ő egyben a Ház al- 
elnöke is. Hiába hangoztatta Huszár 
Károly, hogy ő mindenkivel szemben 
egyformán alkalmazza a házszabályo­
kat s hogy nem a szociádemokraták- 
ról, szólott Sárvárott, a szélső bal­
oldalt nem tudta megnyugtani. mert 
ezek nem is akartak lehiggadni. Mi­
után az ellenzéknek ez az akciója is 
►pergett, következett a második fel­
vonás: a házszabály vita. Bő területet 
adott ez is részükre az ellentétek ki­
élezésére és a mindenáron való bot- 
lánykeltésrc. Ekkor sült ki hogy 
végtelen nagy az ellenzék fájdalma, 
amiatt, hogy a Ház elnöke nem en­
gedte kinyamatni Peidl Gyulának az 
állami főhatalom módosításáról és 
államtanács létesítéséről szóló indít­
ványát. — Az indítvány ugya­
nis olyan áHitsoka,t foglal ma- 
■fál an. amelyekl az államfő szemé­
lyét mélyen sértik s a Kormányzó 
személyét erősen belevonnák a vitá­
ba. Természetes, hogy enői szó som 
lehet, mert a házszabályok értelmé­
ben nemcsak élő szóval, de Írásban 
spm lehet tárgyalás a lapjául venni az 
állomfő személyéi.

Téguélkül birálgatták ezután a 

házszabályokat. amit elfeb jtetb'k 
megtenni akkor» amiker ez még lát - 
gyalásariyaga volt a nemzetgyűlés­
nek Nagyon sajnáljuk, hogy akkor 
jobbnak látták a szociáldemokraták 
a henyélő sztrájkolást. amit ők pasz- 
szivitásnak neveztek, semhogy azon 
a helyen, ahol kötelességük is lett 
volna lenni, megtették volna tör­
vényhozói észrevételeiket. Most po­
csékolni erre a< időt» már idej»'t 
múlta, s teljesen felesleges. Ezekutál! 
sem kerülhetitt azonban sor a komoly

pengő lett az uj magyar pénz neve.
A minisztertanács döntött.

Budapest ok*. 19.
Ä kormány tagjai Bethlen István 

gróf miniszterelnök elnöklésével ma 
délután 5 órakor minisztertanácsót 
tartottak. A tanácskozás legfontosabb 
tárgya az uj magyar pénzegység elne­
vezése tárgyában hozott határozat 
volt. A minisztrt'tanáes úgy döntött

# törvényhatósági óizottságofí 
ujjáatafíitására 

a jövő év ősgén farul sor.
A közigazgatási i ■jtonnrólcgyelóre nem lehet szó.

Budapest ok» 19
Politikai körökben az a bír terjedt 

eL hogy rövid időn belül a nemzet­
gyűlés elé kerül a közigazgatás re­
formjáról szóló törvényjavaslat is. 
Rakovszky Iván belügyminiszter eb­
ben az ügyben a következőket mon­
dotta. munkatársunknak:

A közigazgatási reformon állan­
dóan dolgozik a belügyminisztérium. 
A kérdés azonban egyelőre csak 
előkészítés alatt áll és igy 

szó sem lehet arról» hoav a köz­
igazgatási rermról szóló törvény­
javaslat rövidesen a nemzetgyű­

lés elé kerüljön.

Az uj pénzegység 
nem idézhet elfi drágulást.
valutareform célja

, hogy ul« kls s^raokhoz szok’assa 
' A pénzügyminiszter nyilatkozata.

a közönséget. —

Budapest >kt. 19. Búi János pénz­
ügyminiszter ma »délelőtt masához 
kérette a sajtó képviselőit és ismertet- 
te előttük az lkat a szempontokat, ame 
lytk a kormányt az uj pénzegység 
mt «választásánál vezették. Mindenek 
.lőtt kijelntatte. hogy a megbeszélés 
s,- nem kívánja a kritikát befolyásol- 
n: csupán arra kéri a sajtót, hogy * 
kéidós tárgválá’inál objektiv legyen ég-zi vetőben olyan ^«egységet 

szeretett volna választani amely b>- 

munkára, mert a mentelmi ügyek 
bosszú sora következeit. Ez is jellem 
ző tünete a. magyar viszonyoknak, 
hogy a mentelmi bizottság s a parla­
ment ily tömegesen kénytelen foglal­
kozni a képviselik elleni bünteta- 
"Ijárás megindításának kérdésével Mi 
nagyon helyeseljük. ha a. mentelmi 
mg védi a képvisc löket törvényhozói 
munkájukban, de mégis különös, hogy 
ilyen szokatlan nagy számban kény­
telen a bíróság kikérni képviselőket 
hogy porös ügyeiket lezárhassa.

hogy az uj magyar pénznek a pengő 
nevet adja. . .

Foglalkozott még a miniszterta­
nács ezután Búd János pénzügymi­
niszter előadása alapján a valorizá­
ciós törvény javaslattal, amelynek tár­
gyalása után a tanácskozás este 8 
óra után véget ért.
5-, > 4 -

Akik e reformot küszöbön állónak te­
kintik, bizonyára összetévesztik a 
közigazgatási reformot a vidéki tör­
vényhatóságok újjáalakításával.

A vidéki törvényhatósági választá­
sokról szóló törvényjavaslat ugyanis 
már a Ház előtt fekszik és ha bizto­
sítani tudjuk, hogy az 1925—26 évi 
költségvetés, a felsőházi javaslat és 
az 1926—27 évi költségvetés után 
ezt a javaslatot is letárgyalja a. Ház. 
akkor a jövő őszre kiírhatjuk a vi­
déki törvényhat ósági választásokat, 
ami azt. jelenti, hogv a már több mint 
tiz éve működő vidéki törvényható­
ságok végre újjáalakulhatnak. 

lekapcsol uónkr valamilyen világ­
rendszerbe. Ezért volt eleinte a shil­
ling alapon mozgó uj pémzegység mel 
lett de e téren >'y nehézségek mertü­
nk fel, amelyeket elhárítani nem tu­
dott. Ebben az esetben nagyobb pénz 
egységet kellett volna kiformálni, 
mint amilyent a gazdasági élet el­
bírt, másrészt pedig igw komplikált 

Gsztószámot is eredményezett volna.
A valutareformot a Nemzeti Bank

alapszabályáról szóló törvény morál­
ja kí. amely ugv szól, hogy

az uj valuta nem lehet más, mint 
aranyértéken alapuló, tehát ez­
zel a törvény :naga t«remti meg a 
valutareformot, amelynek a pénz 

■mbilit isávil le kellett következnie. 
Hímgsnly.tzz.i, hogy telje-en aranyér- 
l< ken álló valután van, inert, ha pa­
pa koronának nevezik is, a legszorr- 
,-abb relációban van, az arany értéké 
vei. Ingadozás csak annyiban lehet, 
amennyit az aranyértéke ingadozik. 
Ha nem volna olyan nagy szamokról 
szó semmi ok sem szólna a pénz- 
) tudsz-r niegváltoztsit-.isa mellett. A 
Nemzeti Bankról stoló torvény azt »s 
kimondta, hagy az uj pénz nem lehet 
a regi, vagyis, hagy a pénznek real 
értékét, visszaadni nem lehet. Mind 
össze t-ihát arról van szó. hogy a nag’ 
számokat átvigyük k.s számé ara.

hegy hozzászoktassuk a közönsé­
get a kis számokkal vtló gondol­
kodásra. Nagy számokkal, milliók­

kal és hasonló tételekkd számolni 
renjlkiväl nehéz Ezenkívül a nagy 
.»zámokbaii benne rejlik a pazarlásra 
v.lf. »>sz ŐHZÁS Is (é.'.'?a nagy -vámok 
mm mozdít jak elő a takarékosságot 
Mimlébki jobban költekezik, mint 
ahogy azt vagyona megengedi Példa 
ti! senkisem gondol arra hogy ami 
kor 201> korona borravalót ad, ak­
kor tul-jjdonképen 12 aranyfillór; 
adott, amit a régi időben nagyon meg 
gondolt, volna. A kis pénzegység rá- 
vereti az embereket a pénz megbecsu 
lésére is.

Azt hozták fel a 12.500-as osztószám 
eien, hogy önkényes. Bármilyen osz- 
tészám >t választunk is önkényesnek 
kheiin« tekinteni Téves az a beálli- 
tás. mintha az uj pénzegység döntő 
lenne az. áralakulás szempontjából.

Az uj pénzegység átmenetileg elő 
idézhet eltolódás lkat, de nem le­
het azt mondani, hogy a nagyobb 
pénzegység drágít a ki'seol- pádig 

cl, sós igot okoz. Ezt nem a penzegy- 
ség. hanem 11 termelési lehetősegek 
szabjak meg. V olt már nagy pénzegy 
segünk a formt is mégis akkor vol. 
a legnagyobb olcsóság.
(lyan pénzegységet keresett a kor­

mány, amely lehetőleg egyszerű ti 
8/amitással jár, nem túl kicsiny, mórt 
akkor unn alkalmas arra begy ± 
pénz megjavulásá: kellőm kifejezAsie 
irta-vi es hogy a bizalmat is fokozza, 
így született meg a 12..'»"!'<) os-z.teszani. 
amely olyan relácmt ad a régi értek 
len alapuló i.rnnykor.m •hoz. hogyha 
r.tm is ugyanaz, de megközelíti, ameny 
,.vil,en 86 aranyflllérnek felel meg es 
igy el fogja foglalni a régi aranyko­
rona szarepét.

Ezután kijelentette a pénzügyim 
nittter, hogy a vámoknál egyelőre ér 
vényben marad az aranykorona.
é, 10 arany-koronás érmeink a ku 
„Időn még forgalomban vannak eq 

ez lehetővé t«sz' az avaDy éTték,wn
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vahi v im'iz.'tést. \ki nem «uuty- 
erui«\t'l fizet, annak módj -.lein lesz at

inii is utján az uj péniegj se'gben 
,, rtnie.

Kijelentett-' meg a pénzílgyminls.'. 
tel, liogy a: uj pénzegystx 1926. ja-

Három milliárdos haszonbér- 
leszáilitás 

Debrecen város birtokain.
nuár 1 ón lep életbe és az nf pénzek 
kioszt isi körülbelül ez óv vegén t ír­
tén ik meg.

A katasztrótáiis rossz termés miatt a tanács leszállította a béreket és ha­
lasztásokat adott ütvén bérlőnek.

A tak irékossági 
bizottság ülése.

Budapest, ol.t. Hl ,\z. icszágos laki 
rékossági bizottság ma rlólel<y:t tar­
totta a nyári szünet után első illését 
A bízót .--Íz mai liléién foglalkozott 
a tana skeizas es ügykezelés, rend 
nugeíeleló mód ősi fásával, inért a bi­
zottság a km iiianj na‘i egy modositi. 
rendeleté ■ -ilelnv-bt 1 a jövőben ego 
szerubb t.iöd m fogéi az üdyeket tar- 
gifini. \ hízottá ig ülésén részi ve’.; 
Itakoiszkj bán belügyminiszter i.. \ 
b.zoitság mai ülésen a létszám megal 
lapnnsr.i és a belső ügyk ezalé-s egv- 
szi-rusi'eti'séi e vonatkozélRg' határo­

zatokat nem hozott, mert ezek a kér­
dések i sz.-rveziti változásokkal fíig 
ger.ek össze és az erre vonatkozó ja­
vaslatokat az e’nöki tanára készíti elő

A külsőség elhanyagolt 
állapota.

Az utóbbi időben előfordult járvá­
nyok. elsősorban az időnként vissza­
térő tífusz-járvány beigazolta. hogy 
özek fészkei főleg a várost övező te­
lepek és kéltségek, melyek sem v’r ■ 
vezv-ékkel. csatornázással, sem n j 
burkolással ellátva nincsenek. Leg- j 
utóbb a közigazgatási bizottság is 
felhívta a tanács figyelmét a telepek 
rendkívül szükséges kulturalizéúásár;!. ■ 
A tanács megbízta a műszaki ügy­
osztályt egységes terv készítésével—.-------- ,

filharmóniai hangverseny
jíajdub6szőrményben.

A debreceni katonazenekar sikere, i

Xőth Antal fókáim' tér kitűnő ve­
zetése mellett működő 11. számit !
I onvédgyalogezred zenekara ismét 
szaporította eddig gyűjtött babérjait- 
a f. hó 18-án Hajdúböszörményben 
tartott filhtrmóniai hangversenyen 
előadott nagyszalásti zenemüvek ki­
fogástalan tolmácsolásával.
>|-A műsor, melyen Erkel ..Hunyadi 

Ixitzló" nyitány;».. Kőszegi \rpád 
. Milyenek voltak az őskeresztyének? 
cim&> zeiiefesiniénye. Schubert .11- 
nu>ü9sympiuiniája" és lio.ssjni ..Toll 
\ ibaiSi nyitánya szerepellek, nem- 
rSiikvfr»i. összeállított, volt, hanem :nt- 
Wk -upnden egyes száma, művészi clö- 
4<kj(‘ivgvimó'i.v hatást gyakorol, mely 
labi*.‘UHHvm»;zésnyilv,iiiila baii nyilai - 
kowmrxpixji Kőszegi Árpád /.euefesi- 
míuvi -Mily ;>. Xőth álltai állal be­
tanított zenekar precíz előadásában 

niug^ha. a közönséget, elis­
meri sroe.HuJ-io >mü. telve gyönyörűen 
Mddguznh ,ixmib»dikus motívumokkal 
i - a-' gOndolntboséggel párhuzamos ul 
liliEü e iiz... éwéu.vesülésl létrehoz''
szi'ifduü'tliíiiicsjít'.rnlés. Egy ezen mii-
ndtii a két i’yiiáuy és a syinplmnia 
]efídlilóii*g'.< folyton ifokozódó hálás! 
keli(r'nlőad'i*-btm, ;n jelen volt imllga- 
tó.;i’g'lvlk,éhi''i: -óh. -itinlékébeii mély

"'''Aid •fftig.v'cf|i|7 'ttít’lv az áthat,ott- 
>.iiít-fItilkoAiilg'ili'niere i.'ps 
által jutott kifejezésre. , -

A* K ‘SM nwitiuinti'll én-
n^'fifrtbbóarti 'Ao^mnhb nik^bol, 
., tivir|HM‘-:i,lzt')u<éU,exBtéfctiltn/>il 
ií/'4 14 ifawólv.itariKw»jx»Ái■

’ Uß(J(nMc,,o1 s4(li z<4nill sa

pedig 
mely 
hálás

Abérlesxáliitások és halasztások miatt hét 
milliárdos deficit áll elő a költségvetésben.
Debrecen város környékén tudva­

levőleg ez évben rendkívül gyenge 
volt a t."■■més. Ez különösen a bérlő
két sújtotta legerősebben, akik na- 
..vobbrészt még a néhány évvel eze­
lőtti konjukiurális időkben kötöttek 
bérleti szerződéseket.

Debrecen város mezőgazdasági bér­
lői épen ezekre a rendkívüli viszo­
nyokra vall tekintettel bérleszá Ilii ást 
és halasztást kének a várostól Egv 
külön kiküldött bizottság foglalkozott 
az egyes kérelmek elbírálásával s ja­
vaslata tegnap IreriUt a városi ta­
nács elé.

Katasztrofális kép tárult a jelen­
tésből a tanács elé. Az ohaton pél­
dául az utóbbi negyven esztendők m 
nem emlékeznek a-z ideit csak meg­
közelít ő rossz, termésre is. De minden 
fele siralmas a kép. a bérlők nagy 
hátralékban vannak a bérekkel s az 
eddig befizetett részleteket is hitel­
műveletek utján teremtették lő.

A városi tanács ülésén az a nézet 
alakult ki. hogy a bérlőket nem sza­
bad tönkretenni. mert ez a városnak 
is nagy kára volna. Most ugyanis 
megközelít ők-tr sem lehetne a mai ma­
gas béreknek megfelelő uj ajánlato­
kat elérni, ha a bérlők tönkreme- 
néSe után árverésre bocsátanak a 
bélietekéi. Epeit ezért a tanács a 
bérleszállitás és halasztás elvé; el­
fogadta s körülbelül

50 városi bérlőnek egyéni elbí­

rálás alapján 15—20 százalékos 
bérleszá!litást eszközölt

■ly formán, hogy p, búza egyenértékét, 
: melyben a bél fizetését kívánja 359000 

ti iozs egyenértékét 250.000 koroná­
ban állapította meg.

E leszállítás által több mint három 
milliarddal csökken a költségvetés 
előirányzata. Ezenkívül a fennmaradó 
ez évi bérösszegre, amely szintén 
többet tesz ki bárom milliárdnáL 
halasztást ad a város- olyan formán, 
hogy az ez évi kárösszegeket negyed 
évi részletekre eszi ia fel a. hátralevő 
ncész bérlet idő id -jére. A bérleszá’» 
Inas csak ez évre érvényes. 1925. ja­
nuár 1-től dec. 31-ig, ezentúl már a 
szerződéses rendes bért tartoznak 
fizetni a bérlők.

Amint látható, a városi t.’.rács rend, 
’kívül megértőén kezelte bérűik 
é)dókéit, imdig ezáltal súlyos h-ly- 
zetbe került.

A leszállítás ,s halasztás ugvonis 
közel hét milliárrhlal csökkenti a 

folyó évi költségvetést.
A város — mint értesülünk — a ha­
talmas deficitet rendkívüli utón fogja, 
eltüntetni. Most van ugyanis a 
számvevőségnél folyamatban a rend­
kívüli és p.ithitel szükségletek össze­
állítása. ennek soraiban fognak mó­
dot keresni a nagy hiány fedezésére.

A tanú.’s javaslata különben még a 
1.3ten közgyűlés elé kerül > véglege­
sen ott döntenek felese. ------———

Ellenőrizhetetlen hírek 
a volt német trónörökös 

budapesti tartózkodásáról.
Az a bir terjedt el, hogy p trónörökös álnéven Budapesten tartózkodik. — 

A hatóságok nam tudnak róla semmit.

Budapest i i
Ma délelőtt híre terjedi, hugy Fri­

gyes Vilmos német trónörökös két 
nap óla. inkognitóban Hudapesteii tar­
tózkodik. A hírek szerint a trónörökös 
két niagasállásu volt német diploma a 
kíséretében Becsből érkézéit Buda­
pestre és itt az, Astoriában álnévén 
jelentette be magát, mint német gróf. 
V trónörökös látogatása szigoruan ma­

gán jellegű és semmi politikai vagy 
más üggyel nincs kapcsolatban. Állí­
tólag csak azért jött a fővárosba, 
hogy itt több régi isnic-rősát niegiáiu- 
gassa. Ezért budapesti tarió/j, 

dúsa is több napig fog tartani.
E hirek szerint a voll német trón­

örökös mac kora reggel elhagyta kí­
séri (ével a szállodát, ahova, csak 
késő i -te tér vissza. \ nap legna­
gyobb részét ismerőseinél tölti el.

I'rigves \ ilmov trónörökös csütöriö- 
kön vagy péniekeii utazik l’>é<-be és

lövid tartózkodás mán folytatja útját ■ 
Berlinbe.

Az. Astoria szállóban a legluv-áro- i 
zottabban tagadják azt hogy a volt ' 
néniéi trónörökös es két kísérője ott ! 
lenne megszállva, sőt a szálloda veze- | 
tőségének l.ijelentés? szerint né- | 
metországi szálló vendég egyáltalán j 
nincsen is náliik. A rendőrségen láva- ; 
talosan nem erősítették meg a volt i 
trónörökös budapesti lartozkodii.-arol ' 
szóló érlesiilésünket

hirdet ma
í ex ingőságközvetttő *8 i

Kalvin-tér 19., ief. cüspöki bérpalota, ; 
a Fuvészkert utcai oldalon.

Telefon 11.99. Telefon 11-99
Az Ingóságközvetitöben megkezdődött 

a nagyszabású őszi alkaimí vásár. Rcnge- 
»eg tárgy kerül eladásra a legiutányo- 
sahb árban. A mai nehéz viszonyok kö- 

i zott itt szerezheti be szükségletéi a l"g- 
olcsóbb áron! ,

Páratlan alkalmi vétetek: gyönyörű, 
még békebeli minőségű valódi rézágyak

unyadi János
természetes keserüviz

a világ összes országaiban a legkiválóbb hashajtónak van 
elismerve.

eaesz halok, konvhaberendezések 
d.sz tcses rusdnk kályhaelfenzök 
orak. nagyon szép pedálos cimbalom u 
gededúk. gitárok, grammon»)«. bSi*"- 
lámpák, magános ruhaszkrények m 
taevaluk. sodi onyágybetétek. tükiu.v 
belyeeeyuitemcnvek. dcbieceni és ÍA 
bá’vi emléktárgyak, művészi fMima°r 
e mindenféle ingóságok. Imanyek

Heti vagy havi részletfizetés^ 
fntószsnvegeket nagyválaztékban*é a,du",t 
denféle színben, férfi és nőji té, katS'."* 
kai. ruhákat, nagyon szén és 
esó áevteritógarniturákat, n-ma 
bútorokat, székeket, as'talonat 
zsolnai tánvéakat. ágyr elé való ivat08 
szőnyegeket, szentképeket, szobrokat 1’’ 
mindenféle ingóságokat. a' ^a

Keresünk megvételre: téiikabátnv-. korcsolyákat, kályhákat. hint?MäÄ 
íróasztalokat, magános ágyakat ±1; 
hasznaitat ts és használt schöbci agyait? 
gyermekkocsikat, sezlonokat. díványok»1 
nyeigeket. varrógépeket, könyvszekrény? 
két es m ndenféle ingóságkat n*°" 

A világhírű amerikai Undewood 
Igenek Debrecenben kizárólag az |no? 
sagkozvetitoben erndgthetők meg rés,u,' 
tékban® ,S‘ lrÓ2éoszala£í>k ”aev vála£

Vásárvsárnuián az Ingóságkozvetiti 
eaesz nap nyitva lesz. ‘»ein»

Humor a gondok között
: A. gíizifag ,-i koldushoz: Miért nem 

megv dolgozni, ha. éhezik és :v>n<rVOs?
; A koldus; Mert akkor még éh^ebb és 
( rongyosabb leszek.

€gész kertre való virágot 
loplak imáöotljaiknsk.

A debreceni törvényszék Ítélete

Székely liyuJa, ifj. Balogh Endre, 
Bihari Sámuel, Pakár Gyula és a fia 
ta koru F. J. álmosdi legények 1924. 
augusztus hó 16 án a stk mur-káfól 
raor-iiek a,rra ,s, hogy délelőtt elkezd- 
jtK a borozást. Este is folytatták t.t 
italozást, majd a H niiri Sámuel in-

Ivánjára annak lakására mentek 
le s fet-mész.5‘.:;s.-n f dytatták a lum. 
I i .’íist. Így Kés<j éjjel meglehetős illő- 
inmált állapotban egyikük megiienii 
ivíte az -j->zmcl, hogy éjjeli ,zené| kel­
lene adni az egyik áhnosdi kislány­
nak. Az indítványt a többiek is elfo­
gadtak, de a zenészeket nem találtak 
c.tlhon. Így aztál a Bay Sandor gyó­
nj úrit, több holdas virágos parkja 
mellet: haladva el, oda behat-oltak. 

< sszeszedtek aztán nótázás közben a 
.szebbnél szebb rózsákból hortensiák- 
Lel. hj biszkusokból vagy 400 szálat, s 
közben persze még többet letapostak.

A letarolt ' irágokkal aztán a Kauf­
mann l.évt házához mentek, ahol 
ki d\esküdni akarván a lányoknak, az 
egészet az ablak alá rakták.

\ kit’, törvényszék tegnap tárgyalta 
a to]H)tt virágokkal gavallérőskodo 
íiatalomberek bűnügyét s tejenként 
2 nullio korona pénzhíin'etésre, a fia­
talkorú F T I pedig dorgálásra ítélte.

_\z. itél'.-l jogerős.

I
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A szinjeles gimnazistát oláh

Egy kötáblát

Három téli gazdasági iskola

,'IZ

Olcsó hús

Építi irti ml linMü

1. kgr. 19.000
1 kgr. 12,000
1. kgr. 12,000

Sámuel
40 SZÁM

Grimm dr., a 
Egy zártkörű

I. rendű marhahús
II rendű marhahús
Julius--------------
Guttmann

CSAPÓ UCCA

egyezeini k'inikák 
indokolással, hogy

következő 
Szállna 

findov ref. IS ho­
né ref. 61 eves

ti Gvula .k. 37

h linos 
sorolja a 
vt bben f— 
unatkozó

Két nap halottal. Az anvnkönvvi hiva­
talnál az elmúlt két mm 
’h; jliiloz.íisokn-1 ielcntettek 
Gvuln ref. 26 éves. Hal S: 
napos.. ÖZV Barna. Gab-vl .. ... 
Kovács József rtef. 47 éves. Kelemen J’C; 
rene ref. 33 éves. I náxli Gviil-i .........

■ . 1.603.6«
yárigazgató adó-

maradt szüli i 
bszes bevétel

twii,i.t.: Háhmer Sándornál.

Gardák és a fiai számára, allands gazdasági szaktanács aúók.

an®

. jjjn lap HagyanHizágn i Egy 15 éves fiú Erdélyből átszökött 
kí sí nnaini a miaisztereUt. Debrecenbe, hogy magyar katona 

>k::. ’’ lehessen." « magyar szanálás eredményei
gmjth főbiztos lege többi jelen- 

am.-lynek adatait ismertévé 
" ? «óndia hogy ezek bámulat» s je- 
az m íatia a szomszédos állam ro- 
le,t m 1 konszolidációjának. A lap fel-

a beiuházási tételeket és bo- 
togla:kozik az A'lám vasútokra 

adatokkal. Azt mondja, ha 
,ágból a Romániába érke- 
kvs'k mindsgyike egyena- 

^»^í’nkö-smak látszik. A cikk igy 
‘ Nézetünk, szerint igen hasz 
VÍg7,OCbK- -----—

nos
terünk néhanj 
mellett volna 
hogyan !<-*•' 1 
radtunk annak 
‘melyet kiváló penzugyr 
X szakembereink a""y 

rek. _ ____

, - v'.'n-i ha a pénzügyminisz
döl°g iiv,g Smüh főbiztos

j hogy tőle megtanulja,
dolgozni. Jo'. ..alatta mi- 

a Magyarorsziógna'Á, 
.......í és gazda- 

reink annyira lebecsül-

A napokban Nagyváradról egy 15 
éves magyar fiú ssokött át a határon, 
aki nsm bírta tovább as oláh ural­
mat. Anyja özvegy asszony, apja pe 
dig a világháborúban esett el az 
egyik honvéd ezrednél.

A fia jelentkezett a katonai ható­
ságnál és azt a szándékát fejezte ki, 
h< gy szeretne magyar honvéd lenni. 
A katonaságnál felvilág »itották, hogy 
ezidöszerint az lehetetlen és a polgári 
hatóságokhoz utasították a teljesen

nyelvből megbuktatták.

támogatás nélkül álló fiatalembert, 
aki négy gimnázmract szín­
jelesen végzett, az ötödikben azonban' 
megbukott az oláh nyelvből a felvé­
teli vizsgán.

Az oláhoktól átszökött fiatalember 
kész volna házi tanítónak, vagy még 
uasági inasnak is elmenni.

Azpk. akik, foglalkoztatni tudnák, 
vagy segítségére tudnának lenni hív­
ják fel a 98 as telefon számot.

Xiiertlt a ujytitiiyi 
leánygyilkosság rejtélyt.
Budapest, oki. 19. Nagytétény köz 

séghen néhány nappal ezelőtt nagy 
izgalmat keltett, hogy az országút 
mentén egy bokorban holtan találták 
Hajmassy Ilonka 12 éves nagytétényi 
kisleányt. \ községi orvos annak a 
gyanújának adott kifejezést, hogy a 
kisleány kéjgyil! ágnak esett áldo­
zatul. A boncolás megáíUapitotta. 
hogy nem tötént gyilkosság, hanem 
szívbaj ölte meg a fiatal leányt.

Haimássy Ilonkát édesanyja tejért 
kühlte Útközben rosszul lett, leült 

•V bokorba és itt végzett vele a 
szívbaj.

Ezekctán a pestvidéki ügyészség 
vizsgálatot megsz.iinlt.tte és a teme­

tésre megadta az engedélyt.

Újdonságok.
Mérsékelik az uj városi bérházak 

lakbérét. A DEMKE mellett épült uj 
városi bérház rk lakói tudvalevőleg 
mozgalmat indítottak a városi tanács­
ai a bérek leszállítása végett-. A ta- 
1H.S tegnap foglalkozott memorandu­
mokká' s az a nézet aakult ki, hogy a 
berek tényleg mérsékelhetők, annál's 
iskább, mivel a kijelölt, bérlők csak­
nem in!nd közalkalmazottak. A ta 
uses a lakbérlők kérelmét épen ezért 
pártolókig terjeszti a közgyűlés ele.

A debreceni Patronage egyesület 
október 4-iki gyermeknapi gyűjtésé 
»ek végleges eredménye. 1925. évi ok- . 
teher hó 4 én befolyt 18-U..3C0 K. , 
Uomonnay n-zrón.- gyüjmse 
kor. Szántó Qvoző ?>-- 
mánya 20'1.300 K Meg 
árából h- v'lyi 52000 K -

Szenzációs ősi lelet a Sinai Hegyen
találtak, melynek Írása Mózestől ered. — Mózes nílusi 

megmenekülése igazolódott.

Berlin, okt. 19.
felfedezésről ad hirt 

hírneves német tudós, 
tudós társaságban leg­

utóbb előadást tartott arról, hogy si­
került megfejteni annak az ősrégi

•í.-uaB « tartalmát és értelmét, a 
melyet egy templomban talált kőkoc­
káról fényképeztek, le. Ez a felírás 
bizonyítja Mózes létezésének törté­
nelmiigazságát.. Gjimm tanár megálla­
pította. hogy a kőtábla felírása meg­
egyezik a biblia Mózesre vonatkozó 
részével. Három olyan sort talált

ugyajtis, amelynek kibetüzésénél meg­
állóit a szívverése. Ebben a három 
sorban a szöveg Írója a templom fő­
papjának megköszöni, hogy a Nílus­
ból kihúzta és magas papi méltóságra 
emelte. A sorok írója, saját nevét 
Mózesnek jelöli meg.

Grimm tanár úgy vélekedik, hogy 
ezzel a történelmi bizonyosságé lett 
Mózes menekülésének mondája és 
maga Mózes személye is. mert a 
kőtábla felírása, minden bizonnyal 
Mózestől ered.

A debreceni köztiszviselok va­
dásztársulata folyó hó hó 20-án. ked­
den este 6 órakor a tanonciskola he­
lyiségében Burgondia ucca 1. szám 
alatt rendkívüli közgyűlést tart. 
Melyre a tagokat tiszelettel meghívja 
az elnökség.

Friedmann Ignác a világ legna­
gyobb zongöramzvészének egyetlen 
hangversenyére még kevés számú 
jegy előjegyezhető Hegedős és Sán­
dor RT. könyv- és zonemükereskedé- 
ben.

Elhunyt rendőr. A debreceni állam­
rendőrségnek egy derék tagja dőlt k> 
tegnap az. élők sorából Kovács István 
8's> sz. államrendőr tegnap délután a 
be’gyógyászati 
g< 1 ben

nincs hely i
A városi 1* 

került, 
vérhas

Debrecenben 
hatósági hizo-

Az egyetemi klinikán 
vcihas betegek részére, 
nács I -map ülésén szoba 
i.cgy az. utóbbi időkben több 
nngbvlegetles fordult elő 
V .-k k-iz.íil többeket 
rvitxáuvnval kórházba utallak. Az 

c. azonban azzal az 
,- nincsen hely meg 
t. A beteg felvétel 

megtagadása régi panasz már Debre­
cenben - a tanács ezúttal is igazolt- 
miK látta akcióját hogy a Szalvát >r 
Karakókban kisegítő kő’-házat rendez 
nek be. A város erre venatkozó ké­
relme már a kultuszminiszternél van.

Tiszántúlt Mezőgazdasági Kama­
ta k.serleikópen kerületében három 
helyen: téli gazdasági iskolákat lete­
sd. l-.z-n kamarai téli gazdasági isko­
lák nem sy-'t-mekek tovább iskolázá­
sát. hanem felnő!,! gazdáknak és gaz- 

ifazdasági 
A’ iskolák 

meg és tan­
zárni.

t( vábbképzésőt szolgálják 
november hóban nyílnak 
f< lyaniuk március hóban

A Tiszán!üli Mezőgazdasági Kama­
ra, ezen téli gazdasági iskoláinak ve­
zetésére kamarai gazdasági szaktané 
rmsat nevezett, k;, akik nemcsak a 
teli öt hónapos tanítási időszakban 
h'r-ntiek azon helyiségekben, hanem «-■ 
egész Aven át, hogy egyrészt azon ve 
dtk gazdálkodási hibáit, fejlesztesr 
szükségleteit és ennek lehetőségeit be 
t atoan megismerjék, erről a Kama­
rát rendszeresen tájékoztassak, lógj 
a Kamara munkásságát, kkonkr.tebe

alapokra helyezhesse. Másrészt, pedig 
a. kam iraj gazdasági szaktanárok 
egésv ev.ui át d italait szaktanács adói 
lesznek ezen vidék, haladni vágyó és 
mennyiségben többet, minőségben job 
lat termelni kívánó gazdáinak.

\ Tiszántúli .Mezőgazdasági Kami­
ra gyakorlatias iskolái és ez iskolán- 
kixuli szaktanácsadó szolgálata, a 
i-mdkivül nagy költségek miatt egy- 
c-'cre csak három helységben- Oros 
lázán» 'Kisujsaálláson és Hajdúná­
náson indul meg. A Kamara, mihelyt 
-rrp fedezete lesz kerületében még

OS ily iskolái fog létesíteni

klinikán elhunyt. Ré- 
a iábán egy sib keletkezett, 
elmrges<‘det.' s komplikációk 
halálát okozta Az elhunyt 

midül- legutóbb a lendőrségi borbély- 
í.lemnek volt vezető borbélya.

Köhögés rekedtség esetében, vala­
mint a torok bántalmainál legelső 
szaktekintélyek által legjobban 
Egger mellpasztilláit ajánlják. Ezen 
kitűnő izü cukorkák az étvágyat és 
a gyomrot r.cm rontják és biztos ha­
tásnak. Több, mint 60 év óta van­
nak forgalomban és úgy a belföldön, 
mint az egész külföldön a legnagyobb 
mértékben beváltak és a legjobb hír­
névnek örvendenek.

Olcsó kölcsönöket
földbirtokra és házakra, 
áru- és személyin eleket 
kereskedőknek és iparosaknak 

gyorsan folyósít tat
GROSZMANN IGNÁC

Iroda. Debrecen. Plaouaoa 63., 
a* udvarban. Teleken 9 43.

Megérkeztek 
Unghváry József 
ceglédi kertészetéből a 

gyümölcsfák 
Vásárolhatók helyben: 

Bethlen-ucca 5» ®«ám

I Ne mulassza el megtekinteni a I
I hangya legújabb

' V fírt I
ucca sarkon, volt fekgytay «9» 

vói««»7tékban legolcsóbban beszerezheti 
ahr" szükségeiéit.

Homokot 
korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmá! köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok
Táglét, vagy bármi ném fi favaro- 
■áat la Jutányos áron vállalok, 
vatrsndolni lehet: 3ámson-uooa 6. 

Árpád-tér. (VETÉSSÍNÉL)
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Klebelsberg miniszter 
Német ország ban,

Budapest, okt. Ifi. kormányzó 
IGehehhérg Kuhö gróf kultuszminisz 
tor küllőid* tartózkodásának tarta­
mára a vallás és közoktatásügyi mi 
ntszterium ideiglenes vezetésével Ha- 
kn-zJty ivón dr. belügyminisztert 
bízta meg.

Halálozás. Legmélyebb Mjdalom- 
>mil tudatjuk, hogy a felejthetetlen ií 
nevoldany.1, anyós, nagymama teíL 
'ér es jo rokon jd. özv. Pásztor Já 
■osné szül. Vilmányi Erzsébet folyó 

fél KJ maki r. életének 
rgenek 2? ik i vében 
idkedes de különösen I 
•inedes után csendesen 

elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 
sl án délután 3 órakor fogjuk Betti­
in it, ca 3j. számú házunknál, a re- 
futnáutá egyház szertartása .?,.rmt 
tfcrtando gyászima után, a Hatvan 
u.ca temet .ben végső nyugalomra 
helyezni. \ .'gtisztessegtélclére ;..>k > 

nainki', barátainkat, valamint a bá­
natunkban igaz részvéttel oszlozokat 
fajú sziwel meghívjuk. Áldás és bék-j 
poraira! Nevelt leánya- Boldogh I4- 
zsebe' férjével Barna Józseffel és gy-T 
tnukeivel. .Menyei özv. Pásztó'- 1st 
vénné gyermekeivel- özv. Pásztor I i- 
r.of né 
Gi illa

71 ik.

gyermekeivel, polg Pásztor 
nejevei és gyermekével. Test- 
polg \ ,1 mányi György c.-alad- 
polg. Vilmányi Mihály család-

gyermek cikkel, 
g; érmékéi:

Kihalt testvérének 
Kecskés Már ti férjével, 
özi. Vilmányi Is vánné 
Jogbágy l-'sztei férjé­

vel es g\ érmékéivel, Jcbliág, flóza 
leijei ..‘I es gvermekcivel. Valamint az 
összes közűi és távoli rokonok neve 
•'ín is. A temetést Gebauer K- és rj’si 

ucca 2.tenietk. int. rendezi Kossuth 
j át őshaza.

Elveszett és talált tárgyak, 
\ Ilma cSelödleány bejelentet? 
őrségen, hogy a Szén' tuna uccán el­
vesztet'e egy ujságpapttba csomagolt 
útlevelét, fényképét, községi igazol­
ványát és -zolgálati könyvét. A meg 
találó vigye f 1 a rendőrségre. A 
rendőrőrszeni a Piac ucca 50 számú 
ház elölt egy darab 100 ezer koronáit 
talált. A Széchenyi uccán pedig 
egy lokantán talált az örazemes 
u ndor. Igazolt tulajdonosa átveheti a 
rendőrségen.

a ren ti­

Eladó teljesen 
modern 

családi ház 
mellékhelyiségeivel, nagy gyütnöl- 

kS“' esetleg kiadó. 
November végén az egész ataíö és be­
költözhető. — É<tekezni: Sesitlna

Festéket,
padlómkkot, brunol'nt, ,er- 
pentint, firniszt, zománciak- 
kot és minden szí ü por­
festést kiváló minőségben 
nagyon olcsón vasától iát • 

STÍRN 
festéküzleteben Piac ucca 10.

„Bika szállodával szemben

Elveszített milliósok különös útja
Mire a rendőrségre ért panaszt tenni

l ellfcinetlen meglepetés érte Za 
vatzk. György debreceni lakást teg­
nap délután. Kenyeret ment vásá­
rolni a Hakovszky uccán az egyik ' 
fi'szeivs boltban, de a boltból kijövet 
pénztárcáját nem a kabátjába, hanem 
a zseb melle csúsztatta, ugyhogj tár­
ríja a földre esett. Csak otthon vette 
es; re. hogy a tárcája, amelyben kát 
n.fllio 1)0 ezer korona volt, eltűnt -i 
zsebéből. Azonnal a rendőrségre sza­
ladt és bejel mt ‘tte kárát Köizben a 
í'akovszky ucca környékén poszioló 
r*.‘rtd«r észrevette, hogy az. uccán 
apró gyermekek millós bankjegyek­
ké; játszanak A rendőrnek gyanús

a illiósok is ott voltak.

vi !t a dolog s vallatóra fogta őket. 
Csakhamar kiderült, hogy egy pénz- 
t -rcái; találtak, de az öt hat éves 
gyermekek még nem ismerték a 

I l Uzl. \ rendőr összeszámolta h
‘ taica tartalmát, amely két millió 

százezer korona! tett ki s felvitte az 
tii-yeletr*.'. Zavatzki György épen két 
; i gbeesette.u panaszolta 
ki r a rendőr betoppant 
pénzt á reá javai.

Mivel igazolta, hogv 
a rendőrségen azt

kárát, ami- 
a. szobába a

övé a tárca, 
kiszolgáltatták 

1,1 ki. így aztín boldogan tette zsebre 
elveszettnek hitt pénzét. a szerencsés 

kárvallott.

Egy cseh falu minden lakóját 
letartóztatták 

gyújtogatás miatt.
Prágából jelentik; ‘íjtonzáciős tö­

meges bűnügyben kezdte feg a nyo­
mozást a csehországi Kőiiigsstadt rend 
örságe. A varosban és környékén — 

í nnis nz utóbbi időben (‘gyniá^t ér- 
lek a tüzesetek s a gyiijtogatásokiit 
— mini kiderüli

egy falusi gazdákból álló banda 
okoza, hegy a biztosító társasá­
gokat hamis tiizkárvallomással 

magkársitsák
igy nagy ivszegekre tegyenek szert. 

\ Königsstadt, mellel ti Sloyec község­
ben történt legutóbbi tüzesetek után 
már a biztosiólársaság is gyanút fo­
gott és defekt iveket bízott meg a nyo-

I mozással. A detektívek 
állapították, hogy a 
banda vezére Spálvi 
tizennyolc bűntársa 
község valamennyi 
e.yujtogatásról és a bizfes-ifási összeg­
ből is részesedtek.

A nyomozás további során hatvan­
két gyújtogatást állapítotok' meg s 

a letartóztatottak száma ma már 
a százat is meghaladja.

Á königsstdii börtön cellái teljesen 
megtellek a gyiijtogatá banda tagjai­
val. úgy hogvaz igaz.cígügyminisz'ér­
hez fordcltak. hogv hova internáljak 
(az őrizetbe vili gyujtogatókat.

azután meg­
szervezett falusi 
Ferenc- akinek 

volt, de Slovác 
lakója tcdolf a

Lelketlen emberek a temetőből 
lopnak homokot s a porladozó 

csontokat is kiszórják.
■ érzés elvadultságának
le háborító ese'erol tett jelentést a 
'úrosi tanicsimk Antal Mihály Rot- 
het uccai lakos. \z j||(.(ő elmondja 
teljek-ntésében h egy a nyíregyházai 
vasútvonal nu nlen. .■ Rakovszky ucca 
mellett, levő temetőből egyesek ho­
mokot lopnak s e közben nem kinn- 
hk a sírokat sem. hanem a porladó 
csontokat is szekérre hányják. A te­
temek maradványai aztán a kutvák 
martaléka lesz.

A városi tanács felliivla a rendőr- 
■i-ft a lelketlen homok tol vajok meg­

oszolták a dolgot, mert ■— mim most 
rendőrség jelentett;; azóta ilyen 

eset nem fordult, elő.
A tanács továbbra is megtette a 

szigorít intézkedéseket. hogy a fel­
háborító kegyeletsérésnek véget ves­
éién.

TnkBrgyártás, üvegcsiszolás, régi 
tükrök ujjáöntése Sipkovits Béla 
üvegmüipari vállalata Szív u. 14—15. 
Telefon 356
Hová, hová oly sietve?
Kérdi Iksz nr megijedve.
Albert hoz megyünk.
Mert ott leeiobb és legolcsóbb a menünk

iMönnvilt aKöztfsztvisElöh |lvluUllYIII és mészáros üzlet eI — a £■—— Bocsliai-tÉr 1. sz. alatt!

I
Legolcsóbb búza ^tőnjagcsái/ázó üszögkár

♦ PORZOL >
I * Legjutámyosabb beszerzési forrása: |

ICsandC József X. R £ í“szer- és cscmegekereskeöé-j 
! L————sében- telefon 70. ptac-u. 51. [

(Kedd.)

Románia kiadta a bihari 
magyar telekkönyveket

Nagyvaradról jelentik; un 
K.V“ magyar !mpérium ala„ 
Községeinek telokkönyveit 

ideig Nagyv na lm 5riztéK v mindeí- 
«zutan a telekkönyvek 
magyar kormány részéről x; F<? ' 
radra érkezett Horváth fprin ,‘‘gyVib 
széki elnök és Máthó l.í,sZlo °IV'!ny

A r *mánok kiadják- ' rnn.V 11--- .. J’1“
—~')^zrménv

'gra. K irösszcgapáti, k'. ’ 
agyharsány, Bc<w 

'« Bi harniezőkei-i 
és •. vonatkozó 

körülbelül három

telek- 
gyarországnak Uerekbö»'^“ A’a' 
taml. lg,a. Körösszegapáti j-'.' 'r’ 
ja, Körösnagyharsánv. J'"1'11'

JSdj. 
'6sale.s ta 
iratokat, 
hónapig

Az átadás 
ian„

Nyiregyházáról Debrecenbe Szöltfi.f 
nafystilii lol zajt keres a reMörsía 
A teli időszak közeledtével müködéj- 
b j lep ok a. ruhatolvajok, különösen 
a luh kabát ikra fektetik a fös„Ivt 
I. .-breeenben egymásután érkeznek'a 

a különbö-
.................. T "^y hogy a de- 

nagyrésze a ruha l0pások 
ny mioz. Tegnap délelőtt a

• rendőrség szintén 
tolvaj elfogatásit 

mógkeresést a

t'c l é ’ ' ■
z> ruha lopásokról, 
tektivek 
ügyében 
nyn-cgyh ízai 

ruha 
intéz itt 

rend írséghez Kocsori Béla 
illetőségű egyén több renL 
lop i st követett el Nyiregj*- 

szökésében Debrecen felé vet- 
A megkeresés alapján most

egy
véget I
debreceni 
del récéni 
beli ruha 
házán s 
te útját 
a nyíregyházai tolvajt is rvomozzák a 
detektívek.

Dr. Halni Aladár gycrmekrjyógvasz 
rendelését megkezdte.

Két nap újszülöttei. Az el mull két nan 
az anviikönwi hivatalnál a következő 
újszülötteket ieleetették be: Milotén 
István fin. unsz, fin .János Sziláévá Ist­
ván fm. (in László < V. Kis .János fm. 
unsz liu Sándoi Gál Blván fm. leány 
.Juliánná. Kovács .József kocsis liu Tibor 
Farkas Lai.'s kisbirtokos leáiiv Erzsé­
bet. Dutk.i (ívnia in*j5<jriuv vezető leány 
Ilona Maiin_ká.s l.áslzó váltókezelő liu 
Sándor Bartn Lajos kőrniiv ’ 
István. K.mknai István fin. Erzsébet 
sréd 
tor

Bartn La ins kőműves segéd liu 
TT ... .-........ mis.', leány

Ilonán Milialv szoba fosfríse- 
fm Mihail Molnár Imre eipé <zmes- 
leanv 'Perez Knnhiszkv Pál bivafá. 
k.il >na íiit János. Kállav Ferenc b n- 
lőlüzinc-te* liu Ferenc Na.gv Sán- 

cipészseeéd liu Sándo-i Gottwald Fri-dór
eves téirlae vári iga­
mer Mihál,- nősz. (

Három hónapig: ebzárlat. Debre­
cen sz. kir. város elsőfokú kőziga t- 
gatiisi hatósága az előfordult veszett­
em esetek folytán a város helterüie-

lelt es az azzal közvetlen szomszéd­
ságba? levő keriségekbcn és külsősé­

dasági Akadémia terület én a mai 
napiul kezdődoleg. három hónapig 
tartó ehzárlatot rendel e’. Ez ilaf! 
az idő platt minden kutya kötve tar­
tandó. az uccán pedig szájkosárról, 
i'sak nórázon vezethető. A szabadon 
iáró kutyákul a hatóság ;'Z ISSSA'l.

■ -<' 68-i|< 8-a értelmében összefog- 
lostatia és kiírtat.ia. tulajdonosaikat 

pedig a kihágási eljárás során meg­
bünteti.

FEJFÁJÁS, 
nátha, nzédülé«, kábultság ellen ItffiM B 

JLníidol 
Fái perc alatt hatII 1 Üveg: 35 adag. 
Ára 120 K. Jelenlegi azoraószám 8700. 
FSlerakatok: Mihalovite Jenő, Grón 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer- 

tárosoknál.
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Sacsrihäa:.
Okt. 21-én: A böregér. Operette. D) 

bérlet
Okt. 22 én: A cKirkefogo. Bohózat, 

premiere Bt bérlet.

Bőregér.
4 nagy bécsi komponista és kar- 

jnester, Strausz János centennúris 
emlékének a debreceni Csokonai 
színház egyik legnagyobb sikert éri 
szerzeményének, a Bőregérnek fel- 
i iitásavai áldozott. A hires valcer- 
Úii-ály melódiái ma is frissen csengő- 
,.tk s ód', levegős képet varázsolnak 
A, a régi császárváros nagy értléket 
képviselő imizsikális életéből.

4 Csokonai sznház előadását me­
leg siker kísérte. Az ensemble jóaka- 
rittal nyújtotta kétségtelenül értékes 
tudása de a játék menet® egyes 
helyeken nem volt eléggé elenenül 
útones. Ez különben általános sorsa a 
h prizeknek A bemutatók peztsgő. duz­
zadó, firraló hangulatát nem pótolja 
ic.íis.

Tímár Ha kellemesen énekelt és já­
tékában is szépet nyújtott. Szömör- 
kinyi Eran.Ssk t megérdemelt zajos 
«kereket aratott Rosalinda szerepé 
■x'.i, me'y ‘i hat isasán alakított és a 
kedvesség zománcával vont be. Ma 
gyár népdalegyvolege nagyszerűen fej 
lédé ónekkultm-ijóról tett, tanúságot, 
szilágyi Maf'-sa a. fiatal orosz cserkész 
hercegben illuz, ókeltő volt. Tímár 
Kató ügyesén táncolt.
szigeti az előadás tempójának lük­

tető ereje volt. Közvetlen, könnyed 
humora folyton derültségben lat tolta 
a nézőteret. Remete, ki az előadás 
rendezője is voll, elegáns megjeleni- 
vs és diszkrét humorával. Antiik ti­
ni m mozgással és szép cnekkel, l-.nd- 
rícii eredeté de egyes pontokon mo­
dorosságban csípő komikummá. - 
Kiompa-thi. ezúttal fö.naelegedő ja- 
lukkal segítettik sikerre az. előadást.

Külön ki kell »nielnúiik Tamás Be­
női, aki Chaplin b-tétével frappirozta 
a közönségét, ll-tlassiné és Károlyi 
groteszk tánca nagyon ügye, volt.

Hőmet,- rendezői munkája leiül áll 
az. átlagos szinv maion. A zenekart 
Szathmáry dirigálti.

*t
A böregér «eiujitásának óriási si­

kere Strauss Jánost, a Valcer királyt 
ünnepli az. egész, világ 100-ik szüle­
tése napja alkalmából. A Csokonai 
sz nház .-A bőeregér“ előadásával bo­

lti !t a Imllialatlan rno-ior emlékének I 
oly kiosktásbun, és intjrpretatiolvan, 
n.ely ma íz országban egyedül allo 
r.ak mondható. Tímár Ha. Szömörké- 
t-y- Franciska, Szilagyi Maresa. Szi­
geti, Remete. Krompachi Autók, End- 
ré-di oly ensemble, hogy a közönség 
nem győzi el Ismerésének kifejezését 
nx ilvánitani.

Tamás Benő, Chaplin utánzata a 
Bc-regérb-n szűnni nem akarói taps- ; 
viharokra ragadja a közönséget. Oriá 
s< sikere van még Ilalasíné ás Tímár 
Kató és Szilágyi Marosa orosz tán­
cának a IJ-ik f-Ivoná-lieli --abaiedbeti

D) bérletben ma kedden a Böreg- r; 
sensátiós sikerű operetté.

A csirkefogó premierje .szerdán. 
Szenes Ernő sensatios sikerű bohóza­
ta, mely a budapesti Vígszínháznak 
már a második se-isonjában is állan- i 
dó kassz idaralija bizonyára Delire- | 
cen közönségét is meghódítja a maga 
egészséges, üde humorával és pompás 
magyar «mezeiével Halasi Mariska. 
Hajas né, Hermann Manci, Csapó 
Mária, Tímár Kató, László Bársony, 
Rajz, Szgeti Jenő Endrődy, Karolyi 
Kristóf játszók a szerdán B) körlet­
ben bemutatásra kerülő ,.A csirke­
fogó" Szenes Ernő sláger bohózata- 
i ak szerepeit

Sophie Saltanova és Alexander
Nikitin, az orosz .-ári ballett pr.ma- 
hallerinájannk. illetve solo táncosának 
a színház újonnan szerződtetett tag­
jainak, művészi fényképei láthatok a 
Kissiiili uccui Galambos cukrázda ki 
rak alá ban. »

D) bérlet van ma kedden kivéte­
lesen pén‘ -k helyett.

Mától kezdve tekintettel aria, 
kegy az uj fíitóVés'ülék már elké­
szült, — állandóan kellemesen fütik 
a színházat.

MOZGÓ SZÍNHÁZAK:

Apolló: Rondevu (Szibéria zsarno­
ka). érdi'kfeszitö dráma 6 felvonás­
ban. Kisérő: Pinguün szerencséje 
bnrleszk 2 felvonásban-

Vígszínház: Meghódítom az ura­
mat, társadalmi dráma. Kisérő: A be­
csomagolt. kutya burleszk.

Jönnek: Silverking, Ősök és uno­
kák. _____

M »trCTkzdíiml Dobozok, I
mtrtúen változatba MiM'rtlt 

DAVIDHAZY KÁLMÁN könyvkOtiw 
ii dobozgyáf f,-t.-nál. DíiBRBCZiiN,

FÜVHSZKER7-C. «

Sport.
Botránnycl végződött a DVSC—Ny.- 
KISE mérkőzés. — A NyETVE—

BŐSE döntetlen.
DVSC NvETVE 2 1 (2 1). Bíró. 

Havas. A vasutas Molnár és Rothmann 
a NvKISE Varga. Gruiisbergcr és Wil­
helm iu-lk.úI állott fel. A NvKISE szerzi 
meg a vezetést Budavárv 30 méteres sza­
badrúgásából. de VatniHlics hamarosan 
egvenlit s Vince III. a győztes íróit is 
megszerzi. A 11. félidő 3o. p.ben Vatnpe- 
licsel. i„ lozk'idaséi-t kiállítja, a bíró. 7 
nerccel a. inét közös vége előtt Polanczkv 
1 a kauussil összefut. Állítólagos bérli; 
cásáén. a közönség rátámad s itt legelni 
kezdi, mire a rendőrség lép közbe s az 
ő fedezetükkel távi zik a vasutas csapat; 
,s a bíró

NvETVE BUSE 1 1 (1 1). Bittó: 
Bartos Eevenlö erők küzdelme. máso­
dik félidőben Bust fölénnyel. A iczetést 
Csiha szerzi meg a Búsénak. Deák egyen­
lít.

DTE Nv. Bőrös: 4 0 (2 0). Bírót 
Hnidti Állandó fölénv mellett a DTE. 
s- k gólhelvezete-t lv-ev kihasználatlanul. 
Cóllövök: Kaiser 12). Vincze II. és Fat-

DKASE OEAC: 5 3 <5 2). Bitó: 
Kondor. A DEAC elbizakodottságát a 
KASÉ kihasi-iiália s a, gvenge védelem 
mellett a .szerencsót/il támogatva éri el 
góliát. Ihódv. :i DEAC kapusa az T fél­
idő végén kiáll helvét Boda foglalja el. 
A TI. félidő állandó DEAC fölénvben te­
lik el Sötétség miatt 15 perc leiátszatlaii 
mafladt. Góllövök: Ökrös. Saithv. Gál 
f;’> Eriéit l.. illetve Boda (2). Cseszkó II.

NvKISE ifi. DISC ifi. 4 1 Í2-1). 
DTE ifi.—Nv. Boros ifi. 4—1 (3—1), 
DEAC ifi.-DKASE ifi. 6—1 (1—1). 
D. Pestá«—BIKSE 4 1 (2 1), Ny. Ijos.

tás NvMTE 4 -0 (2—0).
Föváeosi eredmények:

Vasas -MTK 2—0 tö—0). A Vasas iobb 
csatársora revén gvőzöft.

FTC- Hl. kér. 7-2 f3--ü). Pataky 
iránvitásávad az FTC csatársora lelépte 
ellenfelét.

UTE NSC 0—0. Szépen kombináló, de 
erélytelen csatái sói ok. ió védelmek-

KAC -VAU 2 o <1 0). A KAC ug- 
lásszerii fonna javulásról tett tanúbizony­
ságot.

BEAU -33 FC. 1 1 (1—1). A BEAC 
iobb volt, de a sok gólhelvezetet nem 
használta ki. 11-esből egyenlített a 33 FC.

Törekvés. ETC 1 Q (0 -0). Az. FTC 
nem érdemelte meg a vereséget, többet 
támadott, mint a Törekvés.

II. osztály.
UKRK-EISC 1 1 (1—0). Testvéri­

ség-Világosság 4 1 í2 0). Zugló- - 
URTSE 1 1 KO- 0). BAK UM TE 2-1 
(2—0).

Temesvár -Becs 6 2 (3 1). Temesvár 
csapata minden izében jobb volt ellen­
felénél-

SzAK -SzSE 1—1 (1 1). A szombat- 
helvi derbi eldöntetlenül végződött.

Szenes 5442 m.. T. Szálló 5281 cm. 
Ghillánv 5194 cm-t dobott vasárnap a 
MAC versenyén.

Nem állt ki a MAC a 4x400 méteres 
staféCiliainokság hartnads/.ori lefutásához 
Rózsahegyi betegsége 
bajnokságot a KAOE 
idővel.

A MAC 3x5000 méteres stafétája va. 
sárnan Fiiyinzéhen állott starthoz s há­

miatt tgv ezt a 
nyerte 3 n. 33.5

ti Ima- küzdelem után a G. S. Nafta
47 ii. 57 ni) es a Ccxcle Olimpinue Bans
48 n 24 mp.) miigoti harmadiknak fu­
tott be ;i5 p. 24.6 mű, idő .alatt.

A mai tőzsde.
A koona 72.60

A mai értéklőzs/lén az iranyz.it barái . 
ságos volt. Az árfolyamokban szái.."lfevő 
xaltozs nem fordult elő. a favorit papí­
rok. azonban 2 zalékkal ineaiavi- 
tották árlolvumukat. A fo galm.i miudué- 
pjg iuen c«-jkálv volt.

Zürichi zárlat: Pá is 2295 I. nd. n 25’ ’ 
Neu vmk 519 i-evved Briissu! 236c.. M - 
lánó 2O7(t Hcllandia208.45 1!< i lin 
Becs 73.05, Szófia 377 5 l’rávu 1537 51 
Varsó 85. Budapest 7260. P-’grá l 920. 
Bukarest 245.

Ferencvárosi serfésvásár. Iranv/;,it lanv 
haló. Felhajtás áhOO. Arak konnvu 15 - 
1G kozép20 -21. nehéz 21.5 ’2.

Vágómarhavásár • Felhajt a.» 400 Ar.d_; 
ókor 1. r. 12.5-17 5 kivételesen 1b 18. 5- 
közév 8 5 12 menge 6 8. bika mbb 
12.5 17 kivételesen 17.5 18 kázev os 
gvenge 7.5 12 5. bivaly 115—16 k|vete 
lesen 16.5 17 kicsonto. ni való 4 5 5. 
nöy, marba 5- 11.5.

Terménvtözsde zárta1: \ mai i-’cménv 
tőzsdén az i.irinvzat búzab: n Imi álságos, 
egvebekben változatlan. Forgalom búzá­
ban élénk.

Hivat,-il-'s árak 76-os tv. búza. 372 f-'l 
és 375. 7Z cs tv. 377 fél és 380. 78-as > 
380 -82 fél 79 es tv.382- fél és 385. rozs 
250 52 fél tnk áron. 260 - 280. rtörárna 
320--69, zab 250 60. tengeri 277 lel ús 
28? fél. repe? (.>20 630 korpa 162 fél <‘s 
65 köles 240 -2-4.5. lucerna 1950 2200. 
lóhere n:iv va .yinkami-nii s 2150 -23.50. 
nagvarankás 1800 2000.

Mag var Nemzeti Bank jeelntésc a de­
vizaárfolyamokról : Angol font 345510 
346500. cseh korona 2105 2123. dinár 
1255- 1269 dollár nagvobb 71145 71765 
kisebb 71045 -71765. francia frank 3140 
3170. hollandi forint 28495 28695 lei 335 
—341. leva. 514—520. li-a 2839 295«. 
márka 16890- 17026 osztrák kor- na 1002Ä 
—10072. s-váici frank 13746 13822 la-L •>. 
frank 3231 3255. Belgrad 1265 1260. 
■Bérlőn 16990 17046. Bukare t 341 -343. 
Brüsszel 3251 3261 Koiienhain, 17072 - 
18028. I-ond- n 345500 346500. Milan ’ 
281ü —2856 Newrrrk 71345 -71565 Pária 
3140 3154 1> ága 2115.^.2123 Szól',a
518 520 vársó TI8KV- 11935. .Becs 10014 
-10078. Zurich 13746 13792.

Felhívás.
A .^Vasutasok Gözfavágó vállalata'' 

rt. cég fejszámolás alatt áll. Felhiv- 
íuk a cég hitelezőit, hogy követelé­
seiket jelen felhívás keltétől számí­
tott 6 hónapon belül Debrecenben 
Hadházi utca 5. sz. alatt okvetlen je- 
b nísék be. Későbbi bejelentés lipv. • 
lembe nem vétetik.

Debrecen. 1925 október 20.
Felszámoló Bizottság

09* Október I7«től 22-ig “W®
őszi nagyvásár tartama alatt!

Dúsan prémezett velour-kabát 
'ÜTlérejTés "Séielőkön Mbnttel, olebtáktiaó vaíabyval vagy jatagánjával pré- 

■azve, selyemfényű szaténu l v*?ls bélelve, minddn színben
JLcoroÄBOii

RÓZSA ÁRUHÁZ, (Alföldi-palota.)
modell kábátok bundák du«

- _________ --«—_—m  mtr-—UrvMKUWXT

iranyz.it


DEBRECZENI UJSÄG 1925. Oktober 20. — (Kedd.)

Ma pénzének nem ellensége, 
t*r mielőtt bármily szőrmeílrut vesz, érdeklődjön először a 

Síposéi Szőrmeházban (Részletre Is) 
Bika-szálló bérház.

Állandóan uj modellek. Kizárólag saját késxitmény.2 Nagy raktár nighutnl uírnütll.

MrdetéaWlt,

Kölcsönöket árnra, váltóra, ingatlanra folyósít. 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.

Or« Balázs Jené bairidüza ftat-m 89. száj»

TFflnrfi női- és férfi szabóságaTtbuES *»»*»
Legelegánsabb Gltöapöb heti és hasi részletfizetéses

Szeplő és májfolt ellen
Korzó „ÉVA“ arckenőcsöt és szappant

használjon.
FRANCIA és ANGOL parfüm, valamint egyéb illat­
szer különlegességek. Szappan-, fésű- ós kefeáruk 

szerezhetők ab‘; Korzó Broguériában, &“;■%

JMl é S SE A® < fit 3K « fi é SSM* O 
használt ke rékp árokat 

vásárolhatnak hitelképes egyének 
heti és havi törlesztésre :o:

Szabó műszerésznél, Jíagos-ucca 25.

FIGYELEM 1 FIGYELEM I
Szőrme Áruház Piaoutca 64. sz.

Mindenféle szőrmeámlt, prémbőrök óriási választékban

rendkívüli olcsó árban 1!
Sziel bundák, bosszú------------------------------------------  3,00.1.000 koronától
Sport bundák----------------------------------------------------- 2,000.000 koronától
Divatos rókabva----------------------------------  250.000 koromtól
Viszonteladóknál, árengedmény l Címre ké’-ern ügyelni I

—■<

Szőrme Áruház Piac-utca 64. sz.
FIGYELEM I FIGYELEM!

Pallaiii aMnia hallgat^!!
Tiszturak é. Önkénteseit részére 
megrendelésre és készen is kap­
hatók első rend ti angol 

lovagló csizmák 
FALUS? KÁROLY cipész, ezüst* 
koszorús mesternél, Osapó-uooa 41.

Ócska vasat
rezet vessek legmag'tsabb 
áron, hűl.adek ron^v t. Na­
gyobb tétéinél házhoz megyei. 
SfeitICF Eötvös níota liu. a«.

Telefon «8»..

Ajánlat
Kiadom 

főbbe liz hold szőlőmet, 
bolgár kertészatnek Bathy 
ánj uco.i 11. 2927

BB1 db írlet:
Debrecen mellett 35'1 
holdas barnahonn k G 
évre. Hock iroda. Szent 
Anna négy. 18

Lakások 
cgy-nxgy .szobások leié- 
pesti diiérS útadók. Hock 
.roda. Szent Anna utca 
négy. 15

Vaslemezek 
kaphatok Kovács Gyula 
' aíiizlerében BiaJc mel­
lett. 2849

Csapó ucca 67.
Pálint József asztalos, 
első rendű saját készi- 
i-csu bútorokat tart rak­
táron. 2924

Kölcsönöket 
folyósít házakra föl- 

ili-kre es betétekre nagy 
kamatot ad Gardák 
Bankja Kossuth és 
Batthyányi sarok. 2916

Az ebesszéli 
forrásvíz gyárhelyisége 
négy szoba, 60 80 drb 
jószágra istálló, tizhohl 
f őddel, külön lányává! 
és artézi kotta! azonnal 
kiadó. A lakás is istálló) 
h-gelővel leleltetésre is. 
Széna, szalma, csutká­
in!. Bővebbet Homok­
ki r; Szabó Kálmán u. 
45 Ugyanott fajbarom- 
hak es fajgalambok el 
adók. 2909

Kiadó
K( m lossy ut 36 számú 
villa Értekezni Péter­
iül 30. Konez. 2915 

Kaba 
legforgalmasagb helyén 
egy kovács műhely — 
azonnal haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Báez 
Kerékgyártónál. Kaira.

2904
Fiatal

asszony lakásért. Zaka­
riás takarítást vállal. 
11 erm a nné. Szécheny i - 
ut 4. Siketnéma intézet.

2906
Házvezetőnőnek 

ajánlkozom a zonna ira. 
Homok ucca 38. 2907

Kitűnő
téli fajalmák 6-1 ól 8 
ezerig kaphatok. Víg­
kedvű 44. 2912

Urhölgyak 
heveimébe! Angol és 
francia női divattermem- 
ben kézülnek:

Kosztümök 400.000 
Kabátok 300.000
Ruhák 100.000

Bálint Margit. Péterfia 
utca 60.

15
Poladiairtást, 

lakások vi.zsgálását fe­
lelősséggel vállalok. Po­
loskaszer kapható. Ná- 

- issy. Kossuth ucca 47. 
szám. 2900

Kárpitos 
tanuló fizetéssel vagy 

I entkoszttal felvíVtettk. 
Piac ucca 75. 17

Accum ulatorokat
tóit szakszemen. Rosch 
világítás, gyertyák, de 
k-jgyujtók, autocrrok 
összes villamos cikkek. 
Rádió lakatrészek, gyá­
ri árban. Polli vári Debr 
1 eleckt i'oteehnikai — 
gyár. Széchenyi ucca 
55. Telefon 168. 16

Használja 
n hires hajdúság: baiusz- 
oedröt! melv a legjobb az 
összes készátménvek kö­
zött. Egv doboz 5000 K. 
Kapható Grósz Natív Ke. 
rnne gvógvszerésznél Deb 
récén. Aranv Etrvszarvu 
cvógvszertár. — (Színház 
melletti 7

Vastagabb 
papiros nehezebb tár­
gyak csomagolásához, 
különösen vaskereske­
dőknek alkalmas, kiló- 
számra kapható, cim a 
kiadóhivatalban. x

Makulatúra
i < j rágna pi r k ilószá tnra 
kapható a kiadóhiva­
talban. Kossuth ucca 3. 
szám, első emelet. x

Két 
szoba, konyha kiadó. — 
Cim k'adóban. 2728

Király
kiirt-: rnögis» a taciobbak. 
aroináns zamatas. a vevő 
előtt pörkölve, meleg ál. 
Janóiban kanható. De­
nen féld-tér 11. szám 9

Forgalmas 
helyen üzlethelyisk át­
adó. Cim a kiadóban.

2514
Két

kicsiny pádimentumos 
szoba és konyhából álló 
lakás a y.yerniekmen- 
he]y közelében elsejére 
átadó» Értekozni Jó­
zsef kir. herceg 12. dél­
előtt 9 l'j. 2832

K?r?Sl?t
Veszek

;i karban levő bútoro­
kat és eladok. Széche­
nyi ulca 8. 18

Kitűnő irásu
leány tanulónak felvé­
tetik Piac u. 43. Varga.

2901
Állást

kt rés január 1-tőli be­
lépésre kertsz, aki vi­
lág, konyha, disz és 
gyümölcsfákat szaksze­
rűen érti. Cím Tomas- 
svits Viktor Szakoly] 
it ért, u. p. Xyiradony. 
Szabolcs megye. 2903 

Cipészsegédet
csak jó» munkást felve­
szek. Oláh, Rákóczi u. 
24 2921

Egy 
eipészsegé-d felvétetik. 
Dede, Görbe u. 7. 2922 

Ingyenes 
majoros kerestetik. Er­
zsébet 12 2918

Egv 
tisztességes mosónő je­
lentkezzék. Arany János 
ucca 10 alatt, a dél­
utáni órákban. 2925 

Cipészsegéd 
varrott és szeges mun­
kára felvétetik. Deák

Ferenc ucca 21. 2905
Kocsisok 

és szikvizelárustió ál­
landó foglalkozásra fel­
vétetik Teleki u ca 100 
szám. 2.914

Jobb
> saladból való két fia­
tal ember kvártélyos- 
nak felvétetik. Nyil- 
ucca 138. szám 2913 

Házmesternek 
evermekteien fiatal há­
zaspár felvétetik. Bun­
di ucca 15 szám. 2908

Eladás
Eladó földbirtokok: 

Ondódon 3, 5, 8, 24 hol­
das. Kishegyesen 8 ka- 
tasztrális holdas első­
rendű búzatermő. Ezen­
kívül: Halápon, Bán­
kon, Vámospércsi utón 
kisebb és nagyobb. — 
Hock iroda. Szent Anna 
négy. 19

Eladó
5 és 6 hold fölti külön- 
külön vagy együtt az 
Ondódon, a Vedres dü- 
len. Értekezni Bethlen 
ucca 53. sz. alatt. 2756

Eladó 
egy uj 1100 zniliméteres 
Hoffer csáplő Máv. ka­
zánnal, megtekinthető 
l’écsy Sándornál Földes 

2753
Eladó 

gazdasági felszerelések 
ti. in.: Vetőgép 16 soros 
egészen uj, konkolyozó 
i osta. répavágó, kézi- 
bajlásra, nagy rosta, 

7 es ekék, ajak, egy és 
hét lovas féd«res ko­
csik és igáé hámok. —
Megtekinthetők Király, 
ucca 9. 2754

MÁTÉ SAKDOr
i yug. ni. kir. álla«. 
I énztári tanácsos -GEB' 

: ingatlanirodájának hjy. 
i detései:
j Ondódon egy tíz és 
I egy húsz holdas tanyád 

1,irtok jutányos áron d, 
adó.

Bunántal epv hátsón 
holdas úri birtok kas­
téllyal eladó.

Eladó uriház több la­
kossal ncigyszobás, für­
dőszobás beköltözéssel 
1 i romszázharminc mil­
lióért

Bérház tizenegy la­
kással hibátlan jókat'- 
lan háromszobás l.eköl- 
tözéssel kettősz-á zhat vau 
mil!'óért.

Négyszobás úri ház 
adómentes, a város bel- 
trí-ületen füi'dőszobával 
1 < keltezéssel egyszáz 
harminc-ötmillióért el­
adó.

Kisebb családi liáz 
nyolcvanmill'ióért eladó.

Hizlaló százsertésr? 
úri lakóházzal, istálló­
val kilencvenötmillióért 
eladó.

Férlet ezerholdas fe­
kete föld holdanként 
egy mázsáért kiadó.

Iroda Széchenyi utca 
L5. szám, bent az udvar­
ban. 276?

Elaló lakását 
24 óra alatt értékesítem 
Hock iroda. Szent Anna 
utca négy. 16

Három utcára 
nyíló sarokház eladó — 
Olajütő 44-b. Értekezni 
lehet a tulajdonossal.

2726
Hotter utca 4. 

szám alatt nagyobb 
mennyiségű alma van 
eladó. 2756

Eladó házak: 
Apaffy utca 22. számú 
Balog-féle. HajdubőszAr 
ményi ut 10. számú 
Schwartz-féle, Rróf Ti­
sza István utca 4. Ta­
kács féle, Geréby telep 
György utca 2. vitéz 
Pécsi-géle, Virág utca 
42. Manga-féle beköi-
1 ető lakással minden
elfoagdható áréit. Vevő 
velem tárgyaljon. Hock 
iroda Szent Anna utca 
négy. 26

Takarmányrépa 
öl mázsánként is Vtr 
gakertben eladó. Kés*s 
m ca 86. 292«

Eladó 
a Bánkon 8 és fél hold 

föld Ér* ekezni. Si- 
n onffy ucca 57. 291?

Eladó 
két kényelmes fotel — 
500,000 koronáért és sál 
Batthyányi 13. emelet.

2926
Eladó 

vagy bérbe kiadó Mes­
ter ucca végén ag uj 
vasöntöde melled 2 kü­
lönálló uj ház. egyikbe 
azonnal beköltözhető
2 szobás lakás, a má­
sikba egv szobás laká®
van. Jelentkezhetnek 

Vár ucca 8. 2917
Szilszkin

női és fehér prém Kyw- 
mek bundák eladók. — 
Piac ucca 71. 291*

Vaskályha 
eladó. Komlóssy ut B* 

282É
Eladó

sApb|a.l konyha, sepiá 
lakásom bútorral együtt 
Honvéd ucca 24. szám.

2923

Eladó 
kacz telep 11. számú 
ház üres lakással, elfog 
laiható. 27M>

NyowatoW K.fcrgótépei h ..Detirtcaff! üWU" TnlaÄDKW, <rmtN ■HSHL a


